

点検整備ハンドブックに一部誤植がありました。  
下記のとおり訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

◎誤植箇所：「P. 12の中段」・「P. 18の欄外」

【誤】

Check 01 ウィンド・ウォッシャー・タンク、Check 02 ブレーキのリザーバ・タンク、Check 03 バッテリー、Check 04 ラジエータなどの冷却装置、Check 05 潤滑装置、Check 06 ファン・ベルトの点検項目は、自動車の走行距離や運行時の状態などから判断した適切な時期に行ってください。

※誤植箇所を赤線表示しています。

【正】

Check 01 ウィンド・ウォッシャー・タンク、Check 03 バッテリー、Check 04 ラジエータなどの冷却装置、Check 05 潤滑装置、Check 06 ファン・ベルトの点検項目は、自動車の走行距離や運行時の状態などから判断した適切な時期に行ってください。